IIpakTHyeckoe 3ansaTue Ne 13
IHocTpoenue BapuallMOHHOIO PsALA, SIMIMPHUYECKONH (PYHKIUM pacnpeleseHus H Ky-
MYJIAITHI.

Heas: noctpoenue rpaduka SMIUpUIECKON GyHKIUU pacipeneiacHus (KyMyJsaThl).
Hopma Bpemenu: 2 yaca.
OobopynoBanme: TETpaib, pydKa.

IHopsinok BbINOIHEHNS PA0OTHI.
Kpamkas meopus

Ilycte x4 ;X5 ...; X, -BBIOOpPKA M3 TEHEPATHLHONM COBOKYMHOCTH, MPEACTaBICHHON
ciydaitHoit BenmnuuHoi X. Kaxkjnas reHepanbHasi COBOKYITHOCTh KaK Ciy4yaiiHas BeJTUYHHA
UMEET HEKOTOpyl (YHKIHIO pacrpenencHus F(X). OMmupuveckoii (onmbITHOI) PyHK-
nMed pacnpeaejgenus iy GyHKOued pacnpeaeseHusi BbIOOPKM Ha3bIBAIOT TAKYIO
(GyHKIHIO, KOTOpast OMpeAeseT I KaKI0T0 3HAUeHUS X 4acTOTy coObITUM X< X U mpe/-
Ha3HauY€Ha JUIsl OLIEHKH TEOPETUYECKON (PYHKIIMU paclpeeieHus] TeHepaIbHOU COBOKYII-
HOCTH B MATEMATUYECKON CTATUCTHUKE.

DOMmnupudeckas GYHKIHS pacnpeaeiacHus Haxomutcs 1o dopmyne: F(x) = %

N — 00beM BBIOOPKH; Ny — KOJIMYECTBO HAOIOJEHUMN (BapHAHTOB) MEHBIIE X. DMIUPH-
yeckas (PyHKIUS pacrpeeleHUs] UMEeT BUJI;:

0 npu x < x4
ny
P npux; < x < x,
ny +n,
—_— npU x, < x < X3
F*(x) =< n

ny +n, +ng

HpI/Ix3<XSX4
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i pY X,_1 < X < Xy
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\ 1 nopu x>x,

['padux >mnupuueckor GyHKIMM pacnpeiesieHUsT Ha3bIBalOT KymyJsiToii. OHa na-
€T BO3MOKHOCTh IIOHUMATh IPAPUIECKH TIPEICTABICHHYIO HH(POPMAITHIO.

[Ipumep Mo BHIMOJHEHUIO MPAKTUYECKON PAOOTHI:
Kontponép OTK ananu3upoBail OTKIIOHEHHUE JIMHBI JeTajlell B MUJUIMMETPaxX OT CTaHAap-
Ta Ha OCHOBE BBIOOPKH , cocTosime u3 50 neranei.

S 8 1 0 -2 0 1 -2 3 1
3 1 3 8 3 3 3 5 8 -2
-2 1 -2 3 5 3 0 8 8 3
1 3 3 3 1 -2 1 3 3 1
S 3 0 1 -2 3 8 -2 1 0




0 0 0 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 3 3 3 3 3 3
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
5 5 5 5 8 8 8 8 8 8
x| -2 0 1 3 5 8
n, |8 5 11 16 4 6

O6bEM BBIOOpKM paBeH N=8+5+11+16+4+6=50 . Torga BapUalMOHHBIN PsJ OTHOCUTEIb-
HBIX YaCTOT UMEET BUJI:

x; | -2 o0 [1 [3 [5 8
ni |8 _p16/0,10(0,22]0,32(0,08]0,12
n 50 !

B cooTBercTBUU ¢ (hOPMYIIOM TOCTPOUM SMIIUPUYECKYIO (DYHKIIMIO PACTIPEACICHHUS:
(

0 npux < —2
0,16 npu—2<x<0
0.16 + 0,10 = 0,26 npu0<x<1
F*(x) =« 0.26 + 0,22 = 0,48 npul <x <3
048+ 0,32 =0,8 npu3<x<5
0.8+ 0,08 =0,88 npul <x <3
088+0,12=1 npu x>8
\
CoOTBETCTBYIOIINN KyMYJIATUBHBIN PSAJ IPUMET BHU:

Xj -2 0 1 3 5 8
n; 0,16 0,10 0,22 0,32 0,08 0,12
n
p* 0,16 0,26 0,48 0,80 0,88 1

[TocTpouM rpaduk COOTBETCTBYIOIIEH SMIUPUYECKON (PYHKIIMU pacIpeiesICHNUs ;

0,881
0,801

0,48
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[TocTpoiiTe rpadux >mMnupuyueckor PyHKIIMHU pacrpeaesieHusl M0 JaHHBIM BbI-

OOpKHU:

1] OtMeTKH ,lToTy4YeHHbIE CTYACHTAMU IPYIIbI B TCUCHUU HEJEIU IO MaTeMa-
TUYECKON CTAaTUCTUKE :




2:4:3:4:2:4:3:3:2:3;2:5:5:1;2:3:5:2:3;
4:5:3:5:1:3:2:3:4:5:5:3:4:2:3:4:2:3:4:;
1:5.

5:3:3:4:2:4:3:3;2:4:2:5:5:4:2:3:5:2:3:4;
5:3:5:3:1:2:3:4:5:5:3:4:2:3:2:2:3:4:3:4.

JlaHbl TaHHBIE O YaCTOTE IMyJibca (YUCIIO yIapOB B MUHYTY) y CTY/ACHTOB Iie-
pel PK3aMEHOM:

60, 70, 70, 68, 70, 72, 64, 66, 66, 70,
76, 76, 80, 64, 62, 78, 78, 76, 70, 68,
64,62, 70,68, 72,70, 72,72, 70, 70,
76, 76,76 74,74, 74, 80, 80, 66, 72,
76,76,74,74,74,72,78, 78, 76, 74,
76, 76, 80, 78.

62, 75, 70, 68, 70, 72, 64, 66, 66, 70,
76, 76, 80, 64, 62, 78, 80, 76, 66, 68,
63, 62, 70, 68, 72,70, 72,72, 70, 70,
76, 76,76 74,74, 74, 80, 80, 66, 72,
76,76,74,75,74,72,76, 78,76, 72,
76, 74,82, 78.

CpenHss TpoI0HKUTEIFHOCTD 3a00JI€BaHHM CTYICHTOB (JIHEW Ha OJTHOTO Ye-
JIOBEKa) B OCEHHE-3UMHUM MEPUOJ B IIPOIIIOM 'Oy COCTABHIIA:

18:6;8;9;0;10; 2:5:6;9:4:8;7;
20; 0; 8; 10; 15; 9: 8; 6; 14; 12;: 8; 9;
35:7:2:0;16; 14; 22: 4: 6; 0.

18:5:7:9:0;10; 2;5:6:9:8;8; 7; 20;
0:8;12;: 15; 4: 8; 6;10; 12; 8; 0; 15; 7;
2:0:16; 14; 22: 4: 6; 8.

abrwhE

KoHTposibHbIE BONIPOCHI:

UTo Ha3bIBAE€TCS CTATUCTUYECKON COBOKYITHOCTBIO?

Uto noHnMaeTcs noJ reHepaabHOU
COBOKYITHOCTbHIO?
Uto Ha3bIBaeTCs BEIOOPKOM?

Yto Ha3kIBaeTCs BapnalilMOHHbIM pHIIOM?




